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ДОВІДКА ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОЕАМ ПКМУ від 3 березня 2022 р. № 187

На виконання вимог Постанови КМУ № 187 від 03 березня 2022 року повідомляємо наступне:

Учасник процедури закупівлі повідомляє, що згідно статутних документів засновником 
(учасником, акціонером) ТОВ «Рута Нова-К», якому належить частка у розмірі 91 % статутного 
капіталу Товариства* *, є компанія Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ОДЕСНАФТОПРОДУКТ-БАРВІНОК» (країна реєстрації Україна, адреса 65063, Одеська обл., 
місто Одеса, провулок 2-й Артилерійський, будинок, 6, реєстраційний код 30047378). Кінцевим 
бенефіціарним власником**ТОВ «Рута Нова-К» є резидент Барабаш Василь Іванович (країна 
Україна, адреса Україна, 65039, Одеська обл., місто Одеса, пров.Артилерійський 2, будинок 6, 
квартира 5, реєстраційний код 1398500875) (Барабаш Василь Іванович, паспорт: серія КЕ, 
№086173, виданий 27.09.1995р.Приморським РВ УМВС України в Одеській області ) з розміром 
частки у Статутному капіталі 9 %.
* Необхідно зазначити повний перелік засновників (учасників, акціонерів), що має частку в 
статутному капіталі 10 і більше відсотків, та розкрити інформацію про них.
** Необхідно зазначити повний перелік кінцевих бенефіціарних власників, та розкрити 
інформацію про них з визначенням розміру частки у статутному капіталі___у % відношенні.

Таким чином, ТОВ «Рута Нова-К» не належить до юридичних осіб кінцевим бенефіціарним 
власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше 
відсотків, яких є Російська Федерація, громадянин Російської Федерації або юридична особа, 
створена та зареєстрована відповідно до законодавства Російської Федерації.

Документальне підтвердження додається.

Учасник або засновник (акціонер, учасник) підприємства Учасника процедури закупівлі або 
Сторони по договору (вказати необхідне) (вказати назву юридичної особи) не є емітентом цінних 
паперів, які розміщені на міжнародних фондових біржах.
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